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UNIST-studentsko vrednovanje administrativnog i strucnog osoblja te
drugih vidova studentskog zivota - ak. god. 2016.-2017.

No. of responses = 881

Overall indicatorsOverall indicators

Global Index +- av.=3,5
dev.=1,2

1 2 3 4 5

2. INFRASTRUKTURA SASTAVNICE +- av.=3,7
dev.=1,2

1 2 3 4 5

3. KNJIŽNICA I PROSTOR ZA UČENJE
SASTAVNICE

+- av.=3,8
dev.=1,2

1 2 3 4 5

4. SVEUČILIŠNA KNJIŽNICA +- av.=4
dev.=1

1 2 3 4 5

5. STUDENTSKA REFERADA +- av.=3,4
dev.=1,3

1 2 3 4 5

6. UPRAVA SASTAVNICE +- av.=3,6
dev.=1,1

1 2 3 4 5

7. STUDENTSKI ZBOR SASTAVNICE +- av.=3,5
dev.=1,3

1 2 3 4 5

8. STUDENTSKI SMJEŠTAJ +- av.=3,2
dev.=1,4

1 2 3 4 5

9. STUDENTSKA PREHRANA +- av.=3,8
dev.=1,1

1 2 3 4 5

10. KULTURNO-UMJETNIČKI SADRŽAJI +- av.=3
dev.=1,1

1 2 3 4 5

11. SPORT I REKREACIJA +- av.=3,1
dev.=1,2

1 2 3 4 5

12. ZDRAVSTVENA ZAŠTITA +- av.=3,7
dev.=1,2

1 2 3 4 5

13. MEĐUNARODNA SURADNJA +- av.=3,5
dev.=1,3

1 2 3 4 5

14. URED ZA OSOBE SA POSEBNIM
POTREBAMA

+- av.=3,2
dev.=1,3

1 2 3 4 5

Survey ResultsSurvey Results

Legend
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Sastavnica Sveučilišta u Splitu:1.1)

n=864Ekonomski fakultet 4.9%

Fakultet elektrotehnike, strojarstva i brodogradnje 24.5%

Fakultet građevinarstva, arhitekture i geodezije 7.3%

Filozofski fakultet 10%

Katolički bogoslovni fakultet 4.6%

Kemijsko-tehnološki fakultet 4.2%

Kineziološki fakultet 15.3%

Medicinski fakultet 10.5%

Pomorski fakultet 3.1%

Pravni fakultet 0.3%

Prirodoslovno-matematički fakultet 6.4%

Sveučilišni odjel za forenzične znanosti 0.8%

Sveučilišni odjel za stručne studije 4.7%

Sveučilišni odjel za studije mora 0.8%

Sveučilišni odjel zdravstvenih studija 2.3%

Umjetnička akademija 0.2%

Spol:1.2)

n=876ž 53%

m 47%

Godina studija:1.3)

n=8781. 42.6%

2. 33.1%

3. 7.3%

4. 14.1%

5. 2.8%

6. 0%

Razina studija:1.4)

n=875preddiplomski sveučilišni studij 57.6%

preddiplomski stručni studij 10.3%

kratki stručni studij 1%

diplomski sveučilišni studij 13.3%

specijalistički diplomski stručni studij 2.1%

integrirani sveučilišni preddiplomski i diplomski studij 15.8%
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Studijski program:1.5)

n=833EF - Ekonomija 0.4%

EF - Poslovna ekonomija 2.3%

EF - Turizam i hotelijerstvo 0.8%

EF - Management malog poduzeća 0.4%

EF - Turističko poslovanje 0.2%

EF - Management 0.7%

FESB - Elektrotehnika i informacijska tehnologija 7.3%

FESB - Računarstvo 7.4%

FESB - Strojarstvo 5.2%

FESB - Brodogradnja 0.6%

FESB - Industrijsko inženjerstvo 1%

FESB - Automatika i sustavi 0.5%

FESB - Elektronika i računalno inženjerstvo 0.7%

FESB - Elektrotehnika 1.7%

FESB - Komunikacijska i informacijska tehnologija 0.4%

FF - Hrvatski jezik i književnost 0.6%

FF - Engleski jezik i književnost 0.8%

FF - Talijanski jezik i književnost 0.5%

FF - Povijest umjetnosti 0.2%

FF - Povijest 1%

FF - Filozofija 0.1%

FF - Sociologija 1.4%

FF - Pedagogija 0.4%

FF - Učiteljski studij 3.5%

FF - Predškolski odgoj 1.1%

KBF - Filozofsko-teološki studij 2.6%

KBF - Teološko-katehetski studij 1.8%

KTF - Kemijska tehnologija 2.5%

KTF - Kemija 1.4%

KTF - Farmacija 0.2%

KIN - Kineziologija 15.4%

MEF - Medicina 7.4%

MEF - Dentalna medicina 3.2%

PF - Pomorska nautika 0.7%

PF - Brodostrojarstvo 0.8%

PF - Pomorske tehnologije jahta i marina 0.5%

PF - Pomorske elektrotehničke i informatičke tehnologije 0.6%

PF - Pomorski menadžment 0.7%

FGAG - Arhitektura 1.4%

FGAG - Građevinarstvo 4%

FGAG - Geodezija i geoinformatika 1.9%

UMA - Glazbena teorija 0.1%

UMA - Konzervacija-restauracija 0.1%

MORE - Morsko ribarstvo 0.6%

MORE - Biologija i ekologija mora 0.2%
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PMF - Biologija i kemija 1.6%

PMF - Fizika 1.1%

PMF - Fizika i informatika 0.2%

PMF - Informatika 1.3%

PMF - Informatika i tehnika 0.8%

PMF - Inženjerska fizika, termodinamika i mehanika 0.1%

PMF - Matematika 1%

PMF - Matematika i fizika 0.1%

PMF - Matematika i informatika 0.5%

PMF - Nutricionizam 0.1%

Forenzika - Forenzika 0.8%

OZS - Sestrinstvo 1%

OZS - Fizioterapija 0.4%

OZS - Primaljstvo 0.1%

OZS - Radiološka tehnologija 0.4%

OZS - Medicinsko-laboratorijska dijagnostika 0.7%

OSS - Trgovinsko poslovanje 0.6%

OSS - Računovodstvo i financije 0.2%

OSS - Elektroenergetika 0.2%

OSS - Elektronika 0.2%

OSS - Informacijska tehnologija 1.8%

OSS - Konstrukcijsko strojarstvo 0.1%

OSS - Elektrotehnika 0.5%

OSS - Strojarstvo 0.1%

PRAVO - Integrirani preddiplomski i diplomski studij Pravo 0.2%

PRAVO - Upravni studij 0.1%

Godina upisa na studij:1.6)

n=8802005. 0.1%

2008. 0.1%

2009. 0.2%

2010. 0.2%

2011. 0.9%

2012. 4.8%

2013. 10.3%

2014. 9.3%

2015. 31.3%

2016. 42.7%

Dosadašnji prosjek ocjena:1.7)

n=8602,0-2,5 2.6%

2,6-3,0 9.9%

3,1-3,5 28.5%

3,6-4,0 32.7%

4,1-4,5 16.7%

4,6-5,0 9.7%
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 Roditelji mi žive u Splitu:1.8)

n=860da 35.3%

ne 64.7%

2. INFRASTRUKTURA SASTAVNICE2. INFRASTRUKTURA SASTAVNICE

Nastavu na fakultetu pohađam na:2.1)

n=870jednoj lokaciji 60.1%

dvije do tri lokacije 26.6%

više od tri lokacije 13.3%

Prostorni uvjeti – učionice (veličina, osvijetljenost,
grijanje...)

2.2)
51 n=877

av.=3,9
dev.=1,1

2,5%

1

10,1%

2

16,8%

3

33,1%

4

37,5%

5

Prostorni uvjeti – laboratoriji i specijalizirani kabineti
(veličina, opremljenost)

2.3)
51 n=866

av.=3,5
dev.=1,3

10,3%

1

13,5%

2

21,4%

3

26,7%

4

28,2%

5

Informatička opremljenost kabineta i učionica2.4)
51 n=875

av.=3,8
dev.=1,1

3,8%

1

12,8%

2

18,5%

3

31,9%

4

33%

5

Informatička opremljenost i dostupnost za slobodne
aktivnosti studenata

2.5)
51 n=874

av.=3,3
dev.=1,3

10,6%

1

19,2%

2

24,5%

3

21,6%

4

24%

5

Mrežna stranica fakulteta (količina informacija i
ažuriranje)

2.6)
51 n=876

av.=4,1
dev.=1,1

3,3%

1

6,2%

2

15,6%

3

30,4%

4

44,5%

5

Mrežne stranice nastavnika (količina informacija i
ažuriranje)

2.7)
51 n=872

av.=3,7
dev.=1,1

4,1%

1

10,2%

2

25,3%

3

32,6%

4

27,8%

5

Mrežne stranice studenata2.8)
51 n=868

av.=3,6
dev.=1,2

7,9%

1

9,8%

2

24,4%

3

28,6%

4

29,3%

5

3. KNJIŽNICA I PROSTOR ZA UČENJE SASTAVNICE3. KNJIŽNICA I PROSTOR ZA UČENJE SASTAVNICE

Koliko često posjećujete knjižnicu na fakultetu na kojemu studirate:3.1)

n=864gotovo svakodnevno 6.1%

jednom tjedno 16%

jednom mjesečno 20.7%

samo prije ispita 16.2%

nikada 41%
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Koju građu najčešće koristite:3.2)

n=755udžbenike 83.7%

enciklopedije i leksikone 3%

znanstvene i stručne časopise 13.2%

Čitaonicom u sklopu knjižnice i prostorom za učenje sastavnice se služite:3.3)

n=800gotovo svakodnevno 7%

jednom tjedno 15.1%

jednom mjesečno 13.5%

samo prije ispita 16.3%

nikada 48.1%

Radno vrijeme knjižnice:3.4)
51 n=807

av.=3,8
dev.=1,2

5,7%

1

6,3%

2

24%

3

26,5%

4

37,4%

5

Prostorni uvjeti3.5)
51 n=806

av.=3,6
dev.=1,2

7,8%

1

9,9%

2

26,4%

3

23,2%

4

32,6%

5

Ljubaznost osoblja:3.6)
51 n=801

av.=4
dev.=1,2

6,2%

1

4,7%

2

18,1%

3

23,8%

4

47,1%

5

Brzina dobivanja knjiga:3.7)
51 n=796

av.=3,9
dev.=1,2

6,2%

1

5,4%

2

22,7%

3

25,1%

4

40,6%

5

Pomoć  u pretraživanju kataloga:3.8)
51 n=790

av.=3,9
dev.=1,2

5,8%

1

4,6%

2

25,9%

3

25,7%

4

38%

5

Knjižnični fond:3.9)
51 n=788

av.=3,5
dev.=1,2

8,2%

1

10,4%

2

32,1%

3

25,4%

4

23,9%

5

4. SVEUČILIŠNA KNJIŽNICA4. SVEUČILIŠNA KNJIŽNICA

Koliko često posjećujete Sveučilišnu knjižnicu:4.1)

n=864gotovo svakodnevno 13.8%

jednom tjedno 16.3%

jednom mjesečno 18.2%

samo prije ispita 21.2%

nikada 30.6%
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Kojim se uslugama Sveučilišne knjižnice najviše koristite:4.2)

n=710pregledavanjem/posudbom građe 14.1%

korištenjem računala i interneta 29.9%

među knjižničnom posudbom 2.4%

čitaonicom 53.7%

Radno vrijeme knjižnice:4.3)
51 n=783

av.=4,2
dev.=1

3,4%

1

2,7%

2

15,1%

3

28,2%

4

50,6%

5

Prostorni uvjeti4.4)
51 n=786

av.=4,4
dev.=0,9

1,4%

1

2,4%

2

11,2%

3

23,4%

4

61,6%

5

Ljubaznost osoblja:4.5)
51 n=780

av.=3,8
dev.=1,1

5%

1

9%

2

23,6%

3

29,9%

4

32,6%

5

Brzina dobivanja knjiga:4.6)
51 n=762

av.=3,9
dev.=1

2,8%

1

4,3%

2

25,7%

3

31,1%

4

36,1%

5

Pomoć  u pretraživanju kataloga:4.7)
51 n=756

av.=3,8
dev.=1,1

4%

1

6,1%

2

25,9%

3

29,8%

4

34,3%

5

Knjižnični fond:4.8)
51 n=754

av.=4,1
dev.=1

2%

1

3,1%

2

21,9%

3

30,6%

4

42,4%

5

Informatička infrastruktura:4.9)
51 n=773

av.=4
dev.=1

2,7%

1

4,4%

2

22,8%

3

28,5%

4

41,7%

5

5. STUDENTSKA REFERADA5. STUDENTSKA REFERADA

Radno vrijeme referade:5.1)
51 n=864

av.=3
dev.=1,3

18,2%

1

18,9%

2

26,4%

3

20,5%

4

16,1%

5

Prostorni uvjeti:5.2)
51 n=863

av.=3,3
dev.=1,3

11,2%

1

13%

2

30,6%

3

21,1%

4

24,1%

5

Ljubaznost  i pristupačnost osoblja:5.3)
51 n=865

av.=3,5
dev.=1,4

13,1%

1

12,8%

2

16%

3

23,8%

4

34,3%

5

Pravodobna dostupnost informacija:5.4)
51 n=862

av.=3,5
dev.=1,3

10,6%

1

13,3%

2

21,2%

3

24,6%

4

30,3%

5
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Kvaliteta dostupnih informacija:5.5)
51 n=864

av.=3,6
dev.=1,3

8,8%

1

11,9%

2

21,1%

3

26,5%

4

31,7%

5

6. UPRAVA SASTAVNICE6. UPRAVA SASTAVNICE

Dostupnost i pristupačnost članova uprave
sastavnice:

6.1)
51 n=835

av.=3,6
dev.=1,1

5%

1

9,5%

2

30,3%

3

27,7%

4

27,5%

5

Odnos uprave sastavnice prema studentima
(transparentnost, dostupnost točnih informacija...):

6.2)
51 n=840

av.=3,7
dev.=1,1

4,6%

1

8,6%

2

26,9%

3

30,2%

4

29,6%

5

Zahtjeve studenata rješava u primjerenom roku:6.3)
51 n=835

av.=3,6
dev.=1,1

5,3%

1

9,6%

2

29,8%

3

29,1%

4

26,2%

5

Podržavanjem studentskih prava:6.4)
51 n=834

av.=3,6
dev.=1,2

6%

1

8,8%

2

30,5%

3

27,2%

4

27,6%

5

7. STUDENTSKI ZBOR SASTAVNICE7. STUDENTSKI ZBOR SASTAVNICE

Dostupnost i pristupačnost članova studentskog
zbora:

7.1)
51 n=820

av.=3,5
dev.=1,3

11,2%

1

10,5%

2

26%

3

24,8%

4

27,6%

5

Odnosi sa studentima od strane studentskog zbora
(transparentnost, dostupnost informacija...):

7.2)
51 n=819

av.=3,5
dev.=1,3

11,8%

1

10,6%

2

25,5%

3

23,6%

4

28,4%

5

8. STUDENTSKI SMJEŠTAJ8. STUDENTSKI SMJEŠTAJ

Smješten sam u studentskom domu8.1)

n=855da 17.2%

ne 82.8%

Uvjetima smještaja8.2)
51 n=216

av.=3,4
dev.=1,4

13,4%

1

13,9%

2

23,6%

3

22,2%

4

26,9%

5

Javnim/zajedničkim prostorijama za učenje8.3)
51 n=207

av.=3,2
dev.=1,3

14%

1

15,9%

2

28%

3

20,3%

4

21,7%

5

Higijenom/čistoćom zajedničkih prostorija:8.4)
51 n=204

av.=3,3
dev.=1,4

18,1%

1

10,3%

2

27%

3

15,7%

4

28,9%

5

Poštivanjem reda i pravila ponašanja 8.5)
51 n=203

av.=3,2
dev.=1,4

16,3%

1

16,7%

2

21,7%

3

22,2%

4

23,2%

5
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Dostupnošću i ljubaznošću osoblja8.6)
51 n=203

av.=3,7
dev.=1,4

10,8%

1

8,9%

2

21,2%

3

20,7%

4

38,4%

5

Informatičkom opremljenošću8.7)
51 n=203

av.=2,7
dev.=1,5

30,5%

1

18,7%

2

21,2%

3

11,3%

4

18,2%

5

9. STUDENTSKA PREHRANA9. STUDENTSKA PREHRANA

Imate li organiziranu studentsku prehranu (menza, kantina ili sl.)?9.1)

n=856da 90%

ne 10%

Hranite li se u studentskim menzama?9.2)

n=862da, redovito 59.3%

samo ponekad 35%

nikada 5.7%

Udaljenost najbliže menze 9.3)
51 n=843

av.=4,4
dev.=1

2,8%

1

4,6%

2

9%

3

15,8%

4

67,7%

5

Radno vrijeme menze9.4)
51 n=840

av.=4
dev.=1,1

4,8%

1

6,9%

2

15,6%

3

27,9%

4

44,9%

5

Pripremljenost hrane:9.5)
51 n=840

av.=3,7
dev.=1,1

5,6%

1

7,6%

2

26,5%

3

35%

4

25,2%

5

Nutritivna kvaliteta obroka:9.6)
51 n=839

av.=3,4
dev.=1,2

8,7%

1

14,1%

2

28%

3

28,7%

4

20,5%

5

Količina:9.7)
51 n=840

av.=3,8
dev.=1,1

6,1%

1

7,6%

2

19%

3

35,5%

4

31,8%

5

Opća ocjena kvalitete hrane:9.8)
51 n=838

av.=3,5
dev.=1,1

5,3%

1

9,1%

2

30,1%

3

37%

4

18,6%

5

10. KULTURNO-UMJETNIČKI SADRŽAJI10. KULTURNO-UMJETNIČKI SADRŽAJI

Procijenite svoje zadovoljstvo kulturno-umjetničkim
sadržajima na Sveučilištu u Splitu, na ljestvici od 1
do 5, gdje je 1 nimalo zadovoljan, a 5 potpuno
zadovoljan:

10.1)
51 n=821

av.=3
dev.=1,1

10,1%

1

19,1%

2

39%

3

21%

4

10,8%

5
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11. SPORT I REKREACIJA11. SPORT I REKREACIJA

Bavite li se sportom i rekreacijom tijekom studiranja?11.1)

n=861da 60.3%

ne 39.7%

Procijenite svoje zadovoljstvo prostorom i
sadržajima za sport i rekreaciju na Sveučilištu u
Splitu, na ljestvici od 1 do 5, gdje je 1 nimalo
zadovoljan, a 5 potpuno zadovoljan:

11.2)
51 n=722

av.=3,1
dev.=1,2

11,8%

1

19,1%

2

31%

3

22,6%

4

15,5%

5

12. ZDRAVSTVENA ZAŠTITA12. ZDRAVSTVENA ZAŠTITA

Jeste li zdravstveno osigurani?12.1)

n=859da 93.9%

ne 6.1%

Jesu li Vam dostupne usluge zdravstvene skrbi u mjestu studiranja?12.2)

n=837da 83.5%

ne 16.5%

Procijenite svoje zadovoljstvo kvalitetom
zdravstvene skrbi u mjestu svog studiranja, na
ljestvici od 1 do 5, gdje je 1 nimalo zadovoljan, a 5
potpuno zadovoljan:

12.3)
51 n=797

av.=3,7
dev.=1,2

6%

1

8,4%

2

27,7%

3

28,9%

4

29%

5

Koristite li savjetovalište za studente na Filozofskom fakultetu koje je otvoreno za sve studente?12.5)

n=839da 1%

ne 99%

Koje bi, po vašem mišljenju, usluge trebalo pružati savjetovalište za studente?12.6)

n=774pomoć u učenju i studiranju 34.9%

savjetodavna pomoć za osobne poteškoće i probleme studenata 49.7%

nešto drugo 15.4%

13. MEĐUNARODNA SURADNJA13. MEĐUNARODNA SURADNJA

Koristite li usluge Ureda za međunarodnu suradnju?13.1)

n=842da 3.9%

ne 96.1%

Radno vrijeme ureda:13.2)
51 n=112

av.=3,4
dev.=1,2

10,7%

1

4,5%

2

43,8%

3

13,4%

4

27,7%

5

Prostorni uvjeti:13.3)
51 n=106

av.=3,5
dev.=1,3

9,4%

1

7,5%

2

36,8%

3

14,2%

4

32,1%

5
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Ljubaznost i pristupačnost osoblja:13.4)
51 n=104

av.=3,6
dev.=1,3

11,5%

1

6,7%

2

31,7%

3

14,4%

4

35,6%

5

Rad osoblja:13.5)
51 n=104

av.=3,6
dev.=1,3

11,5%

1

3,8%

2

32,7%

3

16,3%

4

35,6%

5

Kvaliteta i brzina objavljivanja informacija na Web
stranicama Ureda?

13.6)
51 n=103

av.=3,5
dev.=1,3

11,7%

1

3,9%

2

41,7%

3

10,7%

4

32%

5

14. URED ZA OSOBE SA POSEBNIM POTREBAMA14. URED ZA OSOBE SA POSEBNIM POTREBAMA

Koristite li usluge Ureda za studente s posebnim potrebama?14.1)

n=811da 0.5%

ne 99.5%

Jeste li zadovoljni pristupačnošću Ureda?14.2)

n=210da 44.8%

ne 55.2%

Olakšava li vam Ured studiranje?14.3)

n=186da 23.7%

ne 76.3%

Radno vrijeme ureda:14.4)
51 n=65

av.=3,2
dev.=1,3

15,4%

1

6,2%

2

41,5%

3

16,9%

4

20%

5

Prostorni uvjeti:14.5)
51 n=63

av.=3,1
dev.=1,3

15,9%

1

4,8%

2

49,2%

3

11,1%

4

19%

5

Ljubaznost i pristupačnost osoblja:14.6)
51 n=61

av.=3,2
dev.=1,3

14,8%

1

6,6%

2

42,6%

3

13,1%

4

23%

5

Rad osoblja:14.7)
51 n=63

av.=3,2
dev.=1,3

15,9%

1

3,2%

2

47,6%

3

12,7%

4

20,6%

5

Kvaliteta i brzina objavljivanja informacija na Web
stranicama Ureda:

14.8)
51 n=62

av.=3,3
dev.=1,2

12,9%

1

3,2%

2

43,5%

3

17,7%

4

22,6%

5
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Profile

Compilation: UNIST-studentsko vrednovanje administrativnog i strucnog osoblja te drugih vidova studentskog zivota -

Values used in the profile line: Mean

2. INFRASTRUKTURA SASTAVNICE2. INFRASTRUKTURA SASTAVNICE

2.2) Prostorni uvjeti – učionice (veličina,
osvijetljenost, grijanje...)

1 5
n=877 av.=3,9 md=4,0 dev.=1,1

2.3) Prostorni uvjeti – laboratoriji i specijalizirani
kabineti (veličina, opremljenost)

1 5
n=866 av.=3,5 md=4,0 dev.=1,3

2.4) Informatička opremljenost kabineta i učionica 1 5
n=875 av.=3,8 md=4,0 dev.=1,1

2.5) Informatička opremljenost i dostupnost za
slobodne aktivnosti studenata

1 5
n=874 av.=3,3 md=3,0 dev.=1,3

2.6) Mrežna stranica fakulteta (količina informacija i
ažuriranje)

1 5
n=876 av.=4,1 md=4,0 dev.=1,1

2.7) Mrežne stranice nastavnika (količina
informacija i ažuriranje)

1 5
n=872 av.=3,7 md=4,0 dev.=1,1

2.8) Mrežne stranice studenata 1 5
n=868 av.=3,6 md=4,0 dev.=1,2

3. KNJIŽNICA I PROSTOR ZA UČENJE SASTAVNICE3. KNJIŽNICA I PROSTOR ZA UČENJE SASTAVNICE

3.4) Radno vrijeme knjižnice: 1 5
n=807 av.=3,8 md=4,0 dev.=1,2

3.5) Prostorni uvjeti 1 5
n=806 av.=3,6 md=4,0 dev.=1,2

3.6) Ljubaznost osoblja: 1 5
n=801 av.=4,0 md=4,0 dev.=1,2

3.7) Brzina dobivanja knjiga: 1 5
n=796 av.=3,9 md=4,0 dev.=1,2

3.8) Pomoć  u pretraživanju kataloga: 1 5
n=790 av.=3,9 md=4,0 dev.=1,2

3.9) Knjižnični fond: 1 5
n=788 av.=3,5 md=3,0 dev.=1,2

4. SVEUČILIŠNA KNJIŽNICA4. SVEUČILIŠNA KNJIŽNICA

4.3) Radno vrijeme knjižnice: 1 5
n=783 av.=4,2 md=5,0 dev.=1,0

4.4) Prostorni uvjeti 1 5
n=786 av.=4,4 md=5,0 dev.=0,9

4.5) Ljubaznost osoblja: 1 5
n=780 av.=3,8 md=4,0 dev.=1,1

4.6) Brzina dobivanja knjiga: 1 5
n=762 av.=3,9 md=4,0 dev.=1,0

4.7) Pomoć  u pretraživanju kataloga: 1 5
n=756 av.=3,8 md=4,0 dev.=1,1

4.8) Knjižnični fond: 1 5
n=754 av.=4,1 md=4,0 dev.=1,0

4.9) Informatička infrastruktura: 1 5
n=773 av.=4,0 md=4,0 dev.=1,0



UNIST-studentsko vrednovanje administrativnog i strucnog osoblja te drugih vidova studentskog zivota - ak. god. 2016.-2017.

01.06.2017 EvaSys evaluation Page 13

5. STUDENTSKA REFERADA5. STUDENTSKA REFERADA

5.1) Radno vrijeme referade: 1 5
n=864 av.=3,0 md=3,0 dev.=1,3

5.2) Prostorni uvjeti: 1 5
n=863 av.=3,3 md=3,0 dev.=1,3

5.3) Ljubaznost  i pristupačnost osoblja: 1 5
n=865 av.=3,5 md=4,0 dev.=1,4

5.4) Pravodobna dostupnost informacija: 1 5
n=862 av.=3,5 md=4,0 dev.=1,3

5.5) Kvaliteta dostupnih informacija: 1 5
n=864 av.=3,6 md=4,0 dev.=1,3

6. UPRAVA SASTAVNICE6. UPRAVA SASTAVNICE

6.1) Dostupnost i pristupačnost članova uprave
sastavnice:

1 5
n=835 av.=3,6 md=4,0 dev.=1,1

6.2) Odnos uprave sastavnice prema studentima
(transparentnost, dostupnost točnih
informacija...):

1 5
n=840 av.=3,7 md=4,0 dev.=1,1

6.3) Zahtjeve studenata rješava u primjerenom
roku:

1 5
n=835 av.=3,6 md=4,0 dev.=1,1

6.4) Podržavanjem studentskih prava: 1 5
n=834 av.=3,6 md=4,0 dev.=1,2

7. STUDENTSKI ZBOR SASTAVNICE7. STUDENTSKI ZBOR SASTAVNICE

7.1) Dostupnost i pristupačnost članova
studentskog zbora:

1 5
n=820 av.=3,5 md=4,0 dev.=1,3

7.2) Odnosi sa studentima od strane studentskog
zbora (transparentnost, dostupnost
informacija...):

1 5
n=819 av.=3,5 md=4,0 dev.=1,3

8. STUDENTSKI SMJEŠTAJ8. STUDENTSKI SMJEŠTAJ

8.2) Uvjetima smještaja 1 5
n=216 av.=3,4 md=3,0 dev.=1,4

8.3) Javnim/zajedničkim prostorijama za učenje 1 5
n=207 av.=3,2 md=3,0 dev.=1,3

8.4) Higijenom/čistoćom zajedničkih prostorija: 1 5
n=204 av.=3,3 md=3,0 dev.=1,4

8.5) Poštivanjem reda i pravila ponašanja 1 5
n=203 av.=3,2 md=3,0 dev.=1,4

8.6) Dostupnošću i ljubaznošću osoblja 1 5
n=203 av.=3,7 md=4,0 dev.=1,4

8.7) Informatičkom opremljenošću 1 5
n=203 av.=2,7 md=3,0 dev.=1,5

9. STUDENTSKA PREHRANA9. STUDENTSKA PREHRANA

9.3) Udaljenost najbliže menze 1 5
n=843 av.=4,4 md=5,0 dev.=1,0

9.4) Radno vrijeme menze 1 5
n=840 av.=4,0 md=4,0 dev.=1,1

9.5) Pripremljenost hrane: 1 5
n=840 av.=3,7 md=4,0 dev.=1,1

9.6) Nutritivna kvaliteta obroka: 1 5
n=839 av.=3,4 md=3,0 dev.=1,2
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9.7) Količina: 1 5
n=840 av.=3,8 md=4,0 dev.=1,1

9.8) Opća ocjena kvalitete hrane: 1 5
n=838 av.=3,5 md=4,0 dev.=1,1

10. KULTURNO-UMJETNIČKI SADRŽAJI10. KULTURNO-UMJETNIČKI SADRŽAJI

10.1) Procijenite svoje zadovoljstvo kulturno-
umjetničkim sadržajima na Sveučilištu u Splitu,
na ljestvici od 1 do 5, gdje je 1 nimalo

1 5
n=821 av.=3,0 md=3,0 dev.=1,1

11. SPORT I REKREACIJA11. SPORT I REKREACIJA

11.2) Procijenite svoje zadovoljstvo prostorom i
sadržajima za sport i rekreaciju na Sveučilištu
u Splitu, na ljestvici od 1 do 5, gdje je 1 nimalo

1 5
n=722 av.=3,1 md=3,0 dev.=1,2

12. ZDRAVSTVENA ZAŠTITA12. ZDRAVSTVENA ZAŠTITA

12.3) Procijenite svoje zadovoljstvo kvalitetom
zdravstvene skrbi u mjestu svog studiranja, na
ljestvici od 1 do 5, gdje je 1 nimalo zadovoljan,

1 5
n=797 av.=3,7 md=4,0 dev.=1,2

13. MEĐUNARODNA SURADNJA13. MEĐUNARODNA SURADNJA

13.2) Radno vrijeme ureda: 1 5
n=112 av.=3,4 md=3,0 dev.=1,2

13.3) Prostorni uvjeti: 1 5
n=106 av.=3,5 md=3,0 dev.=1,3

13.4) Ljubaznost i pristupačnost osoblja: 1 5
n=104 av.=3,6 md=3,5 dev.=1,3

13.5) Rad osoblja: 1 5
n=104 av.=3,6 md=4,0 dev.=1,3

13.6) Kvaliteta i brzina objavljivanja informacija na
Web stranicama Ureda?

1 5
n=103 av.=3,5 md=3,0 dev.=1,3

14. URED ZA OSOBE SA POSEBNIM POTREBAMA14. URED ZA OSOBE SA POSEBNIM POTREBAMA

14.4) Radno vrijeme ureda: 1 5
n=65 av.=3,2 md=3,0 dev.=1,3

14.5) Prostorni uvjeti: 1 5
n=63 av.=3,1 md=3,0 dev.=1,3

14.6) Ljubaznost i pristupačnost osoblja: 1 5
n=61 av.=3,2 md=3,0 dev.=1,3

14.7) Rad osoblja: 1 5
n=63 av.=3,2 md=3,0 dev.=1,3

14.8) Kvaliteta i brzina objavljivanja informacija na
Web stranicama Ureda:

1 5
n=62 av.=3,3 md=3,0 dev.=1,2
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Comments ReportComments Report

12. ZDRAVSTVENA ZAŠTITA12. ZDRAVSTVENA ZAŠTITA

Vaše primjedbe na dostupnost i kvalitetu zdravstvene skrbi u mjestu studiranja:12.4)

* Ministarstvo zdravstva je ukinilo rad dosta mali ambulanda i laboratorija. Pa tako više nema jedne kod koje se moglo raditi vađenje i
analiza krvi. Sada se to radi kod lječnice opće prakse i to samo u periodu od 7:30 do 8:00
* Nakon što se prepiše neki lijek na recept potrebno je čekati sat vremena da bi se mogao predignuti. Toliko im je potrebno vremena
da se podaci od lječnika postanu dostupni ljekarnama.
* Bi li mogao dobiti rezultate pretrage mailom? Ovako se trati vrijeme prebacujući papirić sa jednog mjesta na drugo.
* Ne radi se na prevenciji. Liječnici se ne brinu o tome da podignu svijest o pravilnoj prehrani, tjelovježbi i općenito zdravijem življenju.
Trebao bi im biti cilj da se npr. smanji broj pušača.
* Manji kirurški zahvati se obavljaju na odjelu hitne
* Gotovo svi studenti su needucirani po pitanju temeljnih stvari iz prve pomoći. Koliko studentata zna kako zaustaviti krvarenje
kompresivnim zavojem? Koliko studentata zna što napraviti u slučaju kada osoba ima napadaj? Koliko studentata zna primjeniti
heimlichov zahvat?

- (2 Counts)

.

/

Bez vecih primjedbi.

Bilo bi bolje da se primjenjuje više prirodne medicine i tretiranje pacijenta na sveobuhvatan pristup a ne rješavat samo posljedice a da
se uzrok bolesti ne zna.

DISU PARE

Dugo se čeka sve.

Dugo čekanje 

Dvi bolnice su blizu kampusnom kvartu ;)

HRVATISTAN SMEĆE GOVNO KURAC BOLJE SE SAM OPERIRAT NEGO ČEKAT 5 GODINA I UMRIT

Hitna pomoć nema sredstava za obično vađenje krvi te osobe sa zdrstvenim osiguranjem se šalju u obliznje privatne poliklinike.

Jer nisam iz ovog grada,nemam nikakva prava, za sve me šalju u Dubrovnik gdje ne mogu ići jer ovdje studiram.

Kada sam bio na sistematskom pregledu, doktorica mi je rekla da imam ozbiljan slučaj varikokele i onda nakon pustog trcanja na
snimanja po uputnice i slicno, 3 doktora su mi isto rekla, da ta doktorica nema pojma i da nemam apsolutno nikakvog razloga za brigu.

Kao i svugdje u Hrvatskoj moglo bi biti bolje ali Split je veliki grad i nudi mnogo više nego neki manji gradovi

Manjak informacija o dostupnosti zdravstvene skrbi u mjestu studiranja

Mislim da je veći problem u neinformiranosti studenata o mogućnostima koje im se pružaju te u neinformiranosti o njihovim pravima,
nego u dostupnosti i kvaliteti zdravstvene skrbi.

Na mjestu studiranja imala sam spolni odnos sa djelatnikom na recepciji doma(tzv. Don Juan). Kasnije sam otišla do doktora koji mi se
iz nekog razloga smijao i zvao je druge kolege da vide i bilo mi je jako neugodno. Nakon krvnog nalaza doktor mi je naložio da manje
šunjam okolo i pazim s kim spavam. Dobila sam tablete protiv reume koje jedino mogu dat svojoj babi a Don Juan me obavijestio da
ima sifilis i ucijenio te mi je rekao da ako mu ne otplatim kredit koji je podigao da kupi golf dvojku priprijetio mi je da će reći svima na
fakultetu a pošto mi je san postati časnom sestrom bojim se da će me izbaciti s fakulteta. Grozna usluga.

Najveća primjedba se odnosi na zubare. Na par mjesta u Splitu su me odbili zubari koji rade preko HZZO-a, iz jednog razloga, a to je
što sam student, pa bi imali manjak pacijenata nakon što završim studiranje. To mi je veći problem, jer moj zubar je u mom rodnom
mjestu koje je poprilično udaljeno od mjesta studiranja, pa nisam u mogućnosti odlaziti često kući.

Ne postoji dežurni studentski doktor ili zubar kojem se bez ustrucavanja možemo obratiti

Ne primaju studente u bolnicu i hitne prijeme već trebamo ići u ambulantu na Bačviće u takvim stanjima gdje npr. za nešto za što bi u
bolnici dobili gips dobijemo samo metar elastičnog zavoja. 

Ne znam gdje mogu ici kada imam problema sa zdravljem niti sam ikada upoznat sa tim konceptom ljecnika opce prakse u mjestu
studiranja

Nedostaje studentskih doktora

Nedostatak kvalitetnih liječnika, preveliki redovi za pregled, a nama studentima KOF-a je kvalitetna liječnička skrb prijekopotrebna
kako bi bili u stanju sto prije sanirati ozljede i bili u mogućnosti završiti falultet
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Neljubaznost osoblja,dugo čekanje.

Nema (5 Counts)

Nema dežurnih stomatologa, ljubaznost osoblja ukoliko nemate svog liječnika unutar splita nije na razini, znaju biti drski

Nema studentskog doktora

Nemam (4 Counts)

Nemam primjedbi

Nemamo studentsku kliniku i kad se razbolimo snađi se. Sa hitne će te istjerat pa traži privatnika koji ima mjesta da te upiše kod sebe.

Neodstatak studentske ambulante. Zbog čega svi studenti čiji liječnik nije u Splitu moraju ići na Hitnu gdje trebaju strepiti hoće li ih
procijeniti kao hitne slučajeve ili će ih poslati kući.

Neopremljenost KBC Split

Nisam jos do sada imala potrebu posjecivati doktora 

Nista se ne moze rijesiti bez obiteljskog doktora iz rodnog grada

Niti jedan doktor opće medicine nije me htio prihvatiti kao svog novog pacijenta, iako je moje mjesto prebivališta (i moj doktor) 500 km
od mjesta studiranja - a tamo idem jednom godišnje. Na kraju me jedna doktorica prihvatila (iz sažaljenja), no kvaliteta nije dobra. 

Obveznost liječničkih pregleda ako smo ić već prije obavljali u nekom razumnom vremenu (tipa zadnjih 5 godina)

Osigurati studentskog zubara!

Potreban je studentski lijecnik za osobe koje nisu iz Splita i nisu prijavljene

Potrebna studentska ambulanta

Potrebno je eventualni da zdravtsvena skrb studentima bude bliža (u smislu lokacije).

Potrebno je na kampusu napraviti studentsku ambulantu sa dva doktora koji bi radili u dvije smjene kako bi se zdravstvena skrb
osigurala tijekom cijelog dana.

Predugo cekanje reda

Predugo se čeka kod doktora i stomatologa. u Bolnici također.

Predugo čekanje za bilo što.

Pronašla sam sama doktora u Splitu, jer sam inače iz Zadra. Sve je usporeno, čeka se predugo, a doktorica mi ne može prepisati pola
toga jer nije moj matični doktor. Bolnica je užasna, mjesec dana sam liječila istu upalu jer doktori nisu znali  odraditi svoj posao.

Radnici u studentskoj referadi i nakon više dolazaka i upita o zdravstvenoj skrbi studenta nemaju nikakav odgovor ni savjet. 

Sami jedna lijecnica za studente

Slaba dostupnost, prosječna kvaliteta.

Split nema Studentske poliklinike. Zagreb ima! Obavezno i hitno!

Sporost, dugo čekanje na potreban pregled, nezainteresiranos liječnika za pomoć i jako loša dijagnostika liječnika, što proizlazi iz
činjenice da je negdje zakazalo obrazovanje. Mislim da je uopće suvišno postavljati drugome na ocjenu kvalitete zdravstvene skrbi
kad se zna koliko ljudi na istu čekaju. 

Sve 5

Sve super

Sveuciliste treba imati ugovor s bolnicom tako da svaki student ima besplatnu zdastvenu skrb. Moj fakultet ima igovor s nekom
bolnicom koja ne moze izdavati recepte. Lijecnik mi nece pomoc altrnativnom medicinom a ne izdaje recepte. Kako ce mi pomoc,
recimo, kod upale grla? Ovo je slucaj na pmfu kojeg govorim iz osobnog iskustva.

Trebalo bi se omogućiti izdavanje uputnica studentima bez mijenjanja njihovog doktora opće prakse

Trebalo bi uvesti doktora opće prakse za studente!

U Splitu ne postoji liječnik za studente pa se studenti iz udaljenih mjesta nemaju kome obratiti.

Uvijek me šalju u moj rodni grad koji je poprilično daleko, a tamo se ne mogu naručiti jer su prevelike liste čekanja te zbog faksa ne
znam hoću li tada bit u mogućnosti doći.

Vanredni studenti nemaju pravo na zdravstvenu skrb!! A nitko ne ide za tim da vanredni student može biti osoba od 19 godina koja ne
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radi i roditelji plaćaju školovanje samo zbog toga što državna matura ograničava upis strukovnih učenika u odnosu na gimnazijske
učenike koji su u dvostrukoj prednosti!!!! 

Vece porcije za kif

Većina liječnika se ponaša kao da im nije stalo. Valjda misle da smo kao učenici u školi, pa dođemo samo radi ispričnice, a u stvari
nije ni približno tako. I shodno tome neodgovorno pristupaju pružanju zdravstvene skrbi studentima.

Vrijeme cekanja- predugo. Odnos medicinske sestre i doktora prema pacijentu- bez imalo ljudskosti

Zašto student koji dolazi iz BiH, a ima hrvatsko državljanstvo i boravište, mora odjavit svoje zdrastveno osiguranje u BiH da bi imao u
mjestu studiranja u RH?

Zdravstvenu skrb (opća medicina) studenti bez prebivališta u Splitu potrebni su sami osigurati/pronaći

drama brate

manjak zdravstvene skrbi, loša organizacija

neljubaznost osoblja,zanemarivanje

nema (2 Counts)

nema primjedbi

nemam primjedbi

pa jel potrebno uopče šta reč o splitskoj hitnoj di ljudi umiru dok čekaju? glupo pitanje totalno

qq

studenti koji nisu iz grada Splita se s hitne pomoći upućuju kući, jer bi ''trebali'' imati svoga doktora u Splitu, te imati otvoren privremeni
karton, što nije normalan razlog za vratiti osobu s hitne. a i nitko studente ne upućuje gdje da se prijave, kod kojeg doktora postoje
slobodna mjesta i slično, a navodno su doktori opće prakse pretrpani

sve 5

sve ok

tesko je naci adekvatnog doktora, a naročito zubara

uvesti studentsku ambulantu u sklopu studentskog doma za studente kojima je prebivalište izvan Splita i nemaju vlastitog liječnika
opće prakse u gradu

Čekanje

Živim u gradu udaljenom 20 km od Splita tako da ne koristim zdravstvenu skrb u Splitu.

13. MEĐUNARODNA SURADNJA13. MEĐUNARODNA SURADNJA

Ako imate primjedbe, sugestije ili zapažanja vezana za Ured za međunarodnu suradnju, molimo da to iznesete ovdje:13.7)

Međunarodna suradnja bi trebala biti dostupna svima. Pri tome mislim na sastvnicu KBF, koja svećeničkim kandidatima ne omogućuje
inozemnmno studiranje.

Na ekonomskom fakultetu radi gospodična Danijela Copola, koja na svako pitanje odgovara sa: piše na web stranici, uključujući i
pitanje o radnom vremenu sa studentima - čisti bezobrazluk i inat. Pa jeli bi dolazila do nje i pitala ako sam našla na web stranici?
NEBI JER IMAM PAMETNIJEG POSLA. Gospodična treba hitnu opasku ili čak promjenu radnog mjesta, recimo promjena na BEZ
ZAPOSLENJA, jer ona je tu koja bi trebala olakšati studentima i pomoći, a ne stvarati dodatne probleme drskošću. Ista stvar je bila sa
curama iz referade, pa su smijenjene, sad su cure super, ljubazne i pristupačne. Već neko vrijeme razmišljam otići do dekanata i
požaliti se na Copolu, ali kao što sam već rekla - imam pametnijeg posla, a ni ne vjerujem da bi to urodilo plodom. Valjda će ovaj
komentar služiti nečemu ! 

Ne znamo da postoji i koji je cilj i područje djelovanja? Općenito je na Sveučilištu transparentnost, brzina, kvaliteta i usmjerenost
komunikacije i obavijesti vrlo loša. Prijedlog je da se barem za sve studente prvih godina zajedno (ako ne može posebno po
sastavnicama) održi predavanje gdje će se Sveučilište u potpunosti predstaviti tj. sve urede i područja djelovanja koji imaju utjecaja na
studentski život. 

Nema (3 Counts)

Nemam suradnju s navedenim Uredom.

Nisam znala ni da postoji da budem iskrena jer nitko nikad nije spomenio

U uredu sam naletila na jednog pripadnika muslimanske vjeroispovjesti. Po hodnicima je vikao Allahu Akbar te je govorio da ako mu
ne nabave makar 3 deve i 2 kile baklave da će nas sve dignuti u zrak i da njega nije briga zato jer će umrijeti za Allaha i svi grijesi će
mu biti oprošteni. Kada je počeo pričati da će dobiti 72 djevice primjetila sam izbočenje u regiji međunožja što me vrlo prepalo.
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Više afirmacije Ureda, proaktivniji pristup među studentima

Zanemarite ocjenu za pitanje 13.2.
I da, čudno je što uopće nisam čula za taj ured.

neorganiziranost, neangažiranost - sve informacije student sam mora pronaći, dobiva se dojam da ured služi samo za objavljivanje
natječaja svako tolko, ako i za to... 

qq

Što je uopće Ured za međunarodnu suradnju?

14. URED ZA OSOBE SA POSEBNIM POTREBAMA14. URED ZA OSOBE SA POSEBNIM POTREBAMA

Ako imate primjedbe, sugestije ili zapažanja vezana za Ured i/ili za uvjete studiranja osoba sa posebnim potrebama, molimo da to
iznesete ovdje:  

14.9)

Informacija o općenitom postojanju ovog Ureda nije dovoljno razglašena.

Nema (3 Counts)

Također, nisam nikad čula za Ured.

U Vašem uredu našao se jedan student koji se činio normalan no ubrzo je počeo pričati da ga pernati gušteri prate a židovi špijuniraju
i smišljaju zavjeru protiv njega te mu je nakon nekog vremena na usta počela ići pjena i bacao se po podu ko bjesna glista. Ljudi su bili
preplašeni, mislim da takvim anti semitima treba zabraniti pravo ulaska u ured. Jedna od djelatnica mi je pokušala prodati mlijeko od
magarca po bezobrazno visokoj cijeni.

qq


